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1. Implementa la funcién logica F = JABDC+A(/D+B)+/D/B/C con tecnologia NMOS y
CMOS usando el minimo nimero de recursos suponiendo que no existen las sefiales
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2. Un sensor genera una sefial de corriente que varia entre 4 a 20 mA. Se desea amplificar y
convertir a tension utilizando ¢l circuito de la figura:
o (Calcular la relacion existente entre la tension de salida Uy y la corriente de entrada
Is en funcién de R, y R;. (0,5 pto.)




e Para R, = 1KQ determinar el valor maximo de R, sin que se sature el amplificador

opcracional. (1,5 pto. o
o Chapie:) tg = Hwp — vtz 50 Uwd + ¥5: ¥y

(o 720wk — V= 50 YA 5475 35 M
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e Si la corriente maxima de salida del amplificador operacional es de 50 mA
calcular el valor minimo de R que se puede conectar a la salida. Emplear los valores de
R; ¥ R, del apartado anterior. (0,5 pto.)
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3. Dado ¢l circuito de la figura adjunta y suponiendo los valores R,=10 KQ, C=0.01 uF,
R, L R _, _RR _ RR:

l+ 5 = :
R+R R, TR+R R +R.

a) Disefie una configuracion con resistencia R y potenciometro Ryor que permita hacer
variar K entre [0,25-1] donde V, = KV, y la resistencia maxima entre Vo7 y Masa

sea de 4KQ recordando que el potencidometro elegido tiene un valor comprendido
entre [0-Valor Elegido] Q2. (0.5 pto.)
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b) Utilizando la configuracién anterior donde V, = K‘V,;;; Calcule la funcién de
. H( )_ VOUT Rl _Sf,
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d) Calcular los valores de R; , R., y Ry para que el filtro sea paso alto con ganancia de

frecuencia 10 y una frecuencia de corte ajustable entre 100 y 400 Hz. (1,25 pto.)
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6. En un disefio de electrénica digital se plantea conectar una salida de una puerta logica de
la familia 74HC con la entrada de varias pucrtas de la familia 74 y 74 LS como se
muestra en el gréafico. Mediante los valores de la tabla, demostrar si es correcto 0 no cl
Parametro 74HC 74 . s 745 74AS
Vgt rain) (V) 3,15 2 2 2 2
Yy {max) (V) 1 0,8 0,8 0,8 0,8
Vor(min} (V) 49 2,4 2,7 2,7 2,7
Vo(max) (V) 0,1 0,4 0,4 0,5 0,5
T-(max) 1 pA 40 uA 20 nA 50 uA 200 pA
Iimax) -1 pa -1,60 mA -400 pA -2 mA -2 mA
Iou{max) -4 mA -400 pA -400 pA -1 mA -2 mA
To (max) 4 mA 16 mA 8 mA 20 mA 20 A
montaje propuesto. (0.5 pto.) . '
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5. Para el inversor de la figura, rellenar los datos de la tabla: (0.5 pto.)
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Dado ¢l siguiente circuito, explicar ¢cémo funciona evoluciona la:salida Uy cuando se -
presiona réapidamente el pulsador de INICIO. Representar la sefial Us vy la tension de
carga del condensador en el pin V° del amplificador operacional (1 pto.)
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8. Calcular el equivalente Thevenin del circuito entre los terminales a y b utilizando el

andlisis nodal. (1 pto.) <t mah o enu [ C . Guis vz l ) ol J.
M?‘ - W pese.
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